

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ
ТЕХНОЛОГІЙ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ
ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА**



ТЕЗИ

**ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ:
ПОГЛЯД МОЛОДІ»**

**6 – 7 КВІТНЯ 2021 р.
м. Одеса**

класифікації. Заповнені інвентарні карточки реєструються в описі. На основі інвентарних карточок основних засобів складається відомість обліку руху основних засобів. Підсумкові суми по відомості обліку руху основних засобів переносяться в журнал-ордер на рахунок 10. Якщо один об'єкт основних засобів складається з частин, які мають різний строк корисного використання (експлуатації), то в бухгалтерському обліку кожна з цих частин може визнаватись як окремий об'єкт основних засобів. Кожному інвентарному об'єкту присвоюється інвентарний номер, який наноситься на об'єкт і вказується в первинних документах та реєстрах з обліку об'єктів основних засобів. Облік ведеться також за видами основних засобів, місцями їх експлуатації, матеріально відповідальними особами.

Ефективне використання основних засобів і виробничих потужностей підприємства сприяє поліпшенню всіх його техніко-економічних показників: зростанню продуктивності праці та фондівіддачі, збільшенню випуску продукції, зниженню її собівартості, економії капітальних вкладень.

Література:

4. Основні засоби : Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00> (дата звернення: 10.03.2021).

5. Основні засоби : Міжнародний стандарт бухгалтерського обліку 16.
URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/929_014 (дата звернення: 10.03.2021).

6. Податковий кодекс України від 2 грудня 2010 року. № 2755-VI. (Редакція від 04.03.2021 р.) URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17> (дата звернення: 10.03.2021).

7. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій – URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99> (дата звернення: 10.03.2021).

8. Богацька Н.М. Аналіз основних засобів підприємства: навч. посібн.
URL: <http://bogatska-analiz-osnovnih-zasobiv-pidpriemstva> (дата звернення: 10.03.2021).

ТЕОРЕТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ГОТОВА ПРОДУКЦІЯ» ПІДПРИЄМСТВА

Разінін Я.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

За нинішніх умов ринку господарювання підприємства різних галузей здобули повну оперативну самостійність у таких сферах як: скільки та якої продукції виробляти, кому продавати свою продукцію, як планувати всі виробничі процеси тощо. Усю цю свободу дій спрямовано перш за все на врахування кон'юнктури ринку та його потреб і вимог. Вірно обрана стратегія та належні обсяги виробництва можуть допомогти досягнути бажаного

результату обсягу реалізації та відповідного прибутку. Саме через це діяльність підприємства жорстко зумовлена загальною економічною ситуацією і платоспроможним попитом населення. Метою роботи є дослідження підходів до визначення поняття «готова продукція» в економічній літературі.

Дослідженням питання обліку готової продукції займалися такі науковці як Кожин В.Я. [1], Федосова Т.В. [2], Писаренко Т.М. [3], Бутинець Ф.Ф. [4], Сук Л.К. [5] та інші. Проте багатогранність поняття «готова продукція» потребує врахування у трактуванні поняття різносторонніх аспектів його використання. Найбільш розповсюджені підходи до визначення поняття «готова продукція» в економічній літературі наведені в табл. 1.

Таблиця 1 – Підходи до визначення поняття «готова продукція» в економічній літературі*

Автор	Визначення поняття «готова продукція»
Кожин В.Я.	Готова продукція – це результат закінченого виробничого процесу підприємства, матеріалізований у вигляді вироблених виробів, виконаних робіт і наданих послуг силами основного чи допоміжного виробництва [1].
Федосова Т.В.	Готовою продукцією називається продукція, що повністю закінчена обробкою, прийнята технічним контролем, здана на склад або прийнята замовником, згідно з актом приймання. Вироби, що не пройшли всіх стадій обробки та не прийняті технічним контролем, враховуються у складі незавершеного виробництва [2].
Писаренко Т.М.	Готова продукція – об'єкт облікової системи промислового підприємства, що поєднує організаційні інструменти обліку виробництва і продажу продукції, виступає засобом для досягнення основної мети функціонування підприємства [3].
Бутинець Ф.Ф.	Готовою вважається продукція повністю закінчена обробкою, укомплектована, яка пройшла необхідні випробування (перевірки), відповідає діючим стандартам або затвердженим технічним умовам (має сертифікат чи інший документ, що засвідчує її якість), прийнята відділом технічного контролю підприємства та здана на склад або ж прийнята замовником (якщо готова продукція здається на місці) відповідно до затвердженого порядку її приймання (оформлена встановленими здавальними документами) [4].
Сук Л.К., Сук П.Л.	Готовою є продукція, виготовлена на підприємстві, призначена для продажу і яка відповідає технічним та якісним характеристикам, передбаченим договором або іншим нормативно- правовим актом. [5].
Зінкевич О.В., Левицька С.О., Мосійчук М.М., Нагавичко І.П., Немкович О.Б.	До готової належить продукція, обробка якої закінчена та яка пройшла випробування, приймання, укомплектування згідно з умовами договорів із замовниками і відповідає технічним умовам і стандартам [6].
Вороніна В.А., Черниш В.В.	Готова продукція – виріб (напівфабрикат), послуга, робота, що пройшли всі стадії технологічної обробки на даному підприємстві, відповідають затвердженим стандартам або умовам договору, прийняті технічним контролем підприємства і здані на склад або замовникові – покупцеві згідно з діючим порядком прийняття продукції [7].

Автор	Визначення поняття «готова продукція»
Журавель Г.П., Хомин П.Я.	Готовою продукцією є така, яка повністю пройшла передбачені технологією виробництва стадії і процеси, оприбуткована на склад, або прийнята замовником.
Ткаченко Н.М.	Готовою продукцією вважає „матеріальний результат виробничої діяльності кожного підприємства”
Мешко Н.П.	Готова продукція - продукція (товар), вироблена з використанням давальницької сировини (крім тієї частини, що використовується для проведення розрахунків за її переробку) і визначена як кінцева у контракті між замовником і виконавцем.

*складено автором з використанням джерел

На підставі даних табл.1 можна зробити висновки, що науковців можна об'єднати за певними групами підходів на підставі того, що кожен з них виділяє окремий аспект поняття «готова продукція». Так, Кожинов В.Я., Федосова Т.В., Бутинець Ф.Ф., Зінкевич О.В. підкреслюють належність готової продукції до закінченого виробничого процесу; Писаренко Т.М., Сук Л.К., Сук П.Л. відмічають призначення готової продукції для продажу, Зінкевич О.В., Сук Л.К., Сук П.Л., Вороніна В.А., Черниш В.В., Сопко В.В., Хом'як Р.Л. акцентують увагу на відповідності стандартам готової продукції. Але, незважаючи на відмінності у підході до визначення поняття «готова продукція», більшість авторів вважають, що на кінцевий результат діяльності підприємства впливає специфіка виробничого процесу різних галузей промисловості та визначає завдання їх обліку.

Література:

1. Кожинов В.Я. Основы бухгалтерского учета. URL: <http://refdb.ru/look/2831079.html> (дата звернення 3.03.2021)
2. Федосова Т.В. Бухгалтерский учет. Таганрог: ТТИЮФУ, 2007. 364 с. URL: http://www.aup.ru/books/m176/7_1.htm (дата звернення 3.03.2021)
3. Писаренко Т.М. Характеристика діючої методики організації обліку готової продукції // Економічні науки. Сер. Облік і фінанси. 2015. Вип. 12 (45), Ч.1. С. 231-239.
4. Бухгалтерський фінансовий облік: підручник для студентів спеціальності "Облік і аудит" вищих навчальних закладів / Ф.Ф. Бутинець та ін.; під заг. ред. Ф.Ф. Бутиця. 8-ме вид., доп. і перероб. Житомир: ПП "Рута", 2009. 912 с.
5. Сук Л.К., Сук П.Л. Організація бухгалтерського обліку: підручник. К.: Каравела. 2009. 624 с.
6. Зінкевич О.В., Левицька С.О., Мосійчук М.М., Нагавичко І.П., Немкович О.Б. Бухгалтерський облік в галузях народного господарства: підручник. Рівне: НУВГП, 2006. 268 с.
7. Вороніна В.А., Черниш В.В. Особливості документального відображення руху готової продукції // Кримський економічний вісник.

ПРОБЛЕМА ВИБОРУ МЕТОДУ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ

Руда М.В., студ.СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБІК

Науковий керівник – к.е.н., доц. Стасюкова К.В.

Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Сучасні умови ринку провокують підприємства до збільшення кількості нематеріальних активів. Нематеріальний ресурс, як і будь-який інший ресурс підприємства, має властивість зменшувати свій обсяг протягом часу. На практиці та в економічній літературі часто можна зустріти ототожнення понять щодо амортизації, а саме: «амортизаційні відрахування», «накопичена амортизація», «знос», що є не зовсім вірним і вносить відповідні непорозуміння. Відповідно до П(С)БО 7 «Основні засоби», амортизація - це систематичний розподіл вартості, яка амортизується, необоротних активів протягом строку їх експлуатації.

Економічну сутність амортизації нематеріальних активів можна розуміти, як процес поступового переносу вартості нематеріальних активів протягом усього терміну їх корисного використання, за допомогою обраного методу нарахування амортизації, на витрати суб'єкта господарювання. Метою амортизації є відшкодування підприємству понесених витрат, які були вкладені в придбання чи створення нематеріальних активів.

У зв'язку із переглядом підприємством строку корисного використання і методу нарахування амортизації нематеріальних активів може змінитися сума прибутку. Тому, при необхідності потрібно вносити зміни, які усунуть неточності у формуванні показників бухгалтерської звітності. Важливим чинником, який необхідно враховувати при виборі методу нарахування амортизації є швидкість морального старіння нематеріальних активів.

Встановлення рівня морального зношення можливо розрахувати за допомогою розрахунку коефіцієнтів морального зносу.

Практично при встановленні строку експлуатації обирають той, що встановлюється законодавством.

Розрахунки рівня морального зносу нематеріальних ресурсів здійснюється на основі методологічних основ, які розроблені для розрахунку морального зносу основних виробничих фондів підприємства.

На основі загально відомої методики можна розраховувати коефіцієнт морального зносу нематеріальних ресурсів підприємства першої форми. Але зміна об'єкта досліджень провокує зміни в методиці розрахунків. Пропонується замінити показники повна первісна, повна відновна вартість на показники первісна та відновна вартості об'єктів. Також пропонується використовувати в розрахунку коефіцієнтів в якості міри морального зносу показник корисність об'єкту.

50. **ТЕОРЕТИЧНИЙ ПІДХІД ДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ГОТОВА ПРОДУКЦІЯ» ПІДПРИЄМСТВА** 103
 Разінін Я.О., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
51. **ПРОБЛЕМА ВИБОРУ МЕТОДУ НАРАХУВАННЯ АМОРТИЗАЦІЇ НЕМАТЕРІАЛЬНИХ АКТИВІВ** 106
 Руда М.В., студ.СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Стасюкова К.В.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
52. **ЕЛЕКТРОНІ ГРОШІ – АНАЛІЗ СТАНУ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ** 108
 Рябова К.І., студентка СВО «Молодший спеціаліст»
 ДВНЗ «Одеський коледж економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу», м. Одеса
 Науковий керівник – викладач вищої категорії Шевченко О.Ю.
53. **ІНДИКАТОРИ ДІЛОВОЇ АКТИВНОСТІ ФОНДОВОГО РИНКУ** 110
 Сарієва Г.І, студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Тарасова О.В.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
54. **АСПЕКТИ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ КРЕДИТОРСЬКОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: ТЕОРЕТИЧНИЙ ПІДХІД** 111
 Сердюк К.В., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Франкевич І.П., студ. СВО «Магістр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Ступницька Т.М.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
55. **НОВІ ВИМОГИ ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА 2020 РІК** 113
 Сороченко А.М., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник – к.е.н., доц. Євтушевська О.О.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
56. **ОСОБЛИВІ АСПЕКТИ СКЛАДАННЯ ТА ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ ЗА НАЦІОНАЛЬНИМИ ТА МІЖНАРОДНИМИ СТАНДАРТАМИ ОБЛІКУ** 115
 Сороченко А.М., студентка СВО «Бакалавр» ф-ту ЕБіК
 Науковий керівник - PhD, ст. викл. Баранюк Х.О.
 Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса
57. **ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ: ЇХ СУТНІСТЬ І ВИКОРИСТАННЯ В ОБЛІКУ ТА КОНТРОЛІ НА ПІДПРИЄМСТВІ** 117
 Тіллоєв Санжар, студ. СВО «Бакалавр», ф-туЕБіК
 Майборода О.О., студ. СВО «Бакалавр», ф-туЕБіК
 Резнічук А.Ю., студ. СВО «Магістр», ф-туЕБіК
 Наукові керівники – к.е.н., доц. Маркова Т.Д.